

# ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА В 1930 ГОДУ

№ 4 (10705)

ВТОРНИК, 23 января 2024 года

ЦЕНА  
СВОБОДНАЯ

## ВИЗИТ ДЕПУТАТОВ

Представители Законодательного собрания Забайкальского края во главе с его председателем Юрием Коном побывали в Приаргунском округе. Главная цель поездки депутатов – выяснить обстановку на местах в различных отраслях: в бюджетных и в производственных, а также пообщаться с коллективами предприятий и организаций. Первая встреча – с работниками Юго-Восточных электросетей. Депутаты рассказывают об основных итогах вступления Забайкалья в Дальневосточный Федеральный округ. Так, например, бюджет края за пять лет увеличился вдвое: с 67 миллиардов до 115 миллиардов рублей.

Осматривая Приаргунскую среднюю школу, в которой обучаются свыше тысячи учащихся, депутаты отмечают необходимость её более лучшего оснащения современной техникой. В этом году запланирован капитальный ремонт образовательного учреждения. Его сметная стоимость 66 миллионов рублей. Контролировать ход работ будет и заксобрание – произошло на встрече с коллективом.

А вот в детско-юношеской спортивной школе Приаргунска капитальный ремонт проведён год назад. Потребовалось 27 миллионов рублей, чтобы создать для юных спортсменов современные условия. Поддержка спорта – всегда в приоритете, заверяют депутаты. Следующая встреча на Приаргунской ТЭЦ. Градообразующее предприятие работает в штатном режиме. Пик зимних нагрузок коллектив станции проходит без особых проблем. Постепенно предприятие переходит на местный уголь Кутинского месторождения, что несколько удешевляет производство энергии.

«Приграничные районы должны быть в приоритете» – эта мысль звучит от депутатов уже на встрече с главами сёл и посёлков округа.

«А чтобы создать условия, мы должны все формы поддержки, которые есть у нас по линии Дальневосточного Федерального округа, нацпроектам и так далее, при рассмотрении мы должны их в первую очередь направлять на приграничные муниципальные образования. Я буду на этом настаивать и продвигать эту мысль на всех уровнях – и на региональном, и на федеральном», – говорит председатель Законодательного собрания Забайкальского края Юрий Кон.

Были озвучены на встречах и конкретные проблемы. В частности, это некачественная питьевая вода в Приаргунске и в Кличке, сложности с бродячими собаками, вопросы ремонта дорог. Все эти проблемы будут взяты на контроль и будут постепенно решаться, заверили депутаты заксобрания.

Владимир ПЕРМИНОВ.

## КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ

Православные христиане отметили один из главных церковных праздников – Крещение Господне. По традиции многие верующие совершают обряд омовения и окунаются в прорубь. В Приаргунском округе иордань была вырыбленна на реке Аргунь.



Крещенские купания на реке Аргунь в Приаргунском округе начались ровно в полночь. К этому времени у иорданы собралось около сотни местных жителей. Несмотря на мороз, а столбик термометра показывал минус сорок градусов, желающих совершить обряд омовения нашлось довольно много.

«Придаёт особый символизм нашей иордани то, что она находится на реке Аргунь буквально в двух метрах от границы. Что символизирует то, что священная вода нашей реки Аргунь будет защищать наш Приаргунск, приаргунский наш народ. Приаргунская городская администрация уже на протяжении нескольких лет оборудует купель для желающих окунуться. Помогает нам предприниматель Павел Чипизубов – именно он ежегодно сооружает арку перед иорданью. Мы ставим палатку с обогревом, чтобы людям было комфортно», – рассказывает глава Приаргунской городской администрации Оксана Мирсанова.

Купель оборудована по всем правилам. Безопасность пожелавших окунуться в ледяную воду обеспечивали сотрудники МЧС, скорой помощи и полиции. Большинство пришедших к иорданы совершили обряд уже не первый раз.

«Меня мама к этому подтолкнула. Я как-то переборола саму себя, окунулась. После этого даже не болела. Сначала боялась, страшно было, а потом как-то страх ушёл. Мужа тоже уговорила. Я сама из Краснокаменска, сюда в гости приехали к бабушке. Я говорю: «Я хочу, я хочу. Поехали». Ну и всё. Мы собрались, приехали», – говорит одна из участниц крещенских купаний Алина Лебедева.

Праздник Крещение Господне тесно связан с событием земной жизни Иисуса Христа, описанным евангелистами, – крещением, которое совершил в реке Иордан пророк Иоанн Предтеча, он же – Иоанн Креститель.

На Крещение по всей России проходят богослужения и крещенские купания в прорубях (иорданах). В народе считается, что купание в проруби даёт очищающую для души и тела силу.

Впрочем, купание в иорданах остаётся для верующих исключительно добровольным делом. Для христиан на Крещение главное – посетить службу в церкви, исповедоваться, причаститься и принять крещенскую воду. Крещенская вода называется «агиасма» и считается святыней, исцеляющей душу и тело. Употреблять крещенскую воду можно в течение всего года. Святой водой можно окроплять жилые помещения, вещи, принимать во время болезни, наносить на больные места.

Владимир ПЕРМИНОВ.  
Фото А. Бронникова.

## НОВОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

**РАЗВИТИЕ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ**

Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда» продлят, его увеличат на 5 миллиардов рублей, которые направят на Дальний Восток. Об этом 16 января заявил президент страны Владимир Путин.

«Программа действует несколько лет, действует хорошо. Надо продлить эту программу. И, более того, надо её увеличить. Я просил правительство увеличить её на 5 миллиардов», – сказал глава государства.

При этом Владимир Путин обратил внимание на то, что эти средства будут направлены в регионы Дальнего Востока, «чтобы не было депопуляции, чтобы люди не уезжали, чтобы в ускоренном порядке там решались бытовые вопросы, связанные с жизнью людей».

Президент отметил, что результаты реализации проекта заметны в том числе благодаря работе руководителей муниципалитетов.

«И это вызывает всегда позитивную эмоцию, когда граждане видят, что власть делает то, что они хотели бы увидеть. В любом случае программу продлим», – подытожил Владимир Путин.

Напомним, в прошлом году в Забайкалье по проекту «Формирование комфортной городской среды» благоустроили 48 общественных территорий, а за последние пять лет – свыше 230. В этом году благоустроят 37 общественных пространств в 34 населённых пунктах. Общий объём финансирования составит почти 250 миллионов рублей.

**БЕСПЛАТНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК – ГЕРОЯМ СВО**

**Участники специальной военной операции из Забайкалья, получившие звание Героя России или награждённые орденами РФ, могут бесплатно оформить в собственность земельный участок на территории региона. Соответствующий закон после одобрения в двух чтениях депутатами краевого парламента вступил в силу 6 января, сообщает пресс-служба Заксобрания.**

Правом на земельный участок также наделили членов семей воинов Героев России или награждённых орденами РФ, но погибших или умерших из-заувечья, ранения, травмы, контузии или заболевания, полученных во время боевых действий. В отношении членов семей земельный участок будет оформляться равными долями в общую долевую собственность.

За предоставлением участка необходимо обратиться с личным заявлением в департамент государственного имущества и земельных отношений Забайкальского края или подать заявление через МФЦ. Согласно закону, оформить землю можно только один раз. Аналогичные меры поддержки действуют и в других регионах страны.

**СУБСИДИРУЕМЫЕ АВИАМАРШРУТЫ**

Единая дальневосточная авиакомпания «Аврора» в 2024 году будет осуществлять полёты из Читы по субсидируемым маршрутам внутри ДФО. Минстрой Забайкалья рассказывает, в какие города Дальнего Востока смогут улететь забайкальцы по специальным тарифам.

«Полёты Авроры позволят связать Читу с тремя городами Дальневосточного федерального округа. По спецтарифам забайкальцы смогут улететь в Хабаровск, цена за билет составит от 8 300 рублей, во Владивосток, популярный туристический город, стоимость билета будет начинаться от 9 800 рублей, и в Якутск, по этому направлению стоимость билета составит от 8 055 рублей», – рассказал руководитель краевого Минстроя Вадим Решетник.

Ознакомиться с подробным расписанием и тарифами, а также забронировать авиабилеты можно на сайте авиакомпании «Аврора», в контакт-центре по телефону 8-800-

250-49-88, в собственных офисах продаж Авиакомпании и уполномоченных агентов. Звонки из всех городов и регионов России бесплатные.

**ПЛОЩАДЬ ОБРАБОТКИ ПОСЕВОВ УДОБРЕНИЯМИ УВЕЛИЧАТ**

Сельхозорганизации Забайкалья в 2024 году намерены на 25% увеличить объём мероприятий, направленных на повышение плодородия почв. Об этом сообщил руководитель краевого аграрного ведомства Денис Бочкарев.

«Хозяйства региона приступили к работе по приобретению минеральных удобрений под посев текущего года. Согласно сформированному плану, сельхозтоваропроизводителям Забайкалья предстоит приобрести 7,1 тысячи тонн удобрений, что на 2,5 тысячи тонн выше прошлогоднего уровня. Всего аграриям предстоит обработать посевы на площади 80 тысяч гектаров, год назад этот показатель составлял 64 тысячи гектаров», – рассказал министр.

Отметим, что в последние годы аграрии Забайкалья стали более активно вносить минеральные удобрения в почву. Помимо увеличения урожайности сельскохозяйственных культур, удобрения повышают качество выращиваемой продукции.

Президент страны Владимир Путин отмечает, что за десять лет Россия увеличила производство удобрений на 40% и полностью обеспечивает себя всеми основными видами этой продукции. Кроме того, сегодня отечественные удобрения пользуются спросом более чем в ста государствах.

**ПРОИНФОРМИРУЮТ ПОКВАРТИРНО**

Около трёх тысяч членов участковых избирательных комиссий Забайкалья с 17 февраля по 7 марта 2024 года в рамках поквартирного и подомового обхода понятно и доступно расскажут о выборах, вручат информационные материалы и ответят на вопросы избирателей.

На них будут надеты специальные жилетки с бейджами. С собой члены избирательных комиссий возьмут брендированные сумки и ручки. Члены комиссий будут пользоваться сотовыми телефонами со специальным мобильным приложением «ИнформУИК» – в нём они отметят, что взаимодействие с избирателями состоялось. Члены комиссий сверят списки избирателей, расскажут землякам о датах, времени и местах голосования, формах участия в нём. Любой желающий сможет задать интересующий вопрос и получить компетентный ответ.

Подомовые (поквартирные) обходы будут проходить, как правило, по будням в вечернее время, а также в выходные, и завершатся 7 марта 2024 года.

**НАБИРАЮТ ВОЛОНТЁРОВ**

О старте набора волонтёров на Всероссийское голосование за общественные пространства объявлено 15 января на муниципальном форуме «Малая родина – сила России».

Программа благоустройства проводится по поручению президента России Владимира Путина. Жители городов и посёлков предлагают свои инициативы по благоустройству парков и дворов, за которые потом может проголосовать любой желающий – проекты-победители будут реализованы. На благоустройство привлекается федеральное финансирование. Голосование за благоустройство пройдет весной 2024 года.

Старт набора волонтёров в Забайкалье на проект по благоустройству городов России объявил молодёжный центр «Искра».

«Каждый из вас может помочь собирать голоса горожан, которые влияют на облик не только конкретного города, но и всей страны. Зарегистрироваться в команду добровольцев можно на платформе ДОБРО.РФ. Участником может стать любой желающий, главное условие – вам уже исполнилось 14 лет», – рассказали в молодёжном центре «Искра».

**Информация правительства Забайкальского края.**

К 100-ЛЕТИЮ ПРИАРГУНСКОГО ПОГРАНИЧНОГО ОТРЯДА

## НАЧАЛЬНИК ШТАБА

1996 год. Заместителем начальника Приаргунского пограничного отряда – начальником штаба назначен подполковник Сергей Семёнович Воронцов.

Сергей Семёнович всегда исполнял обязанности начальника пограничного отряда в его отсутствие. Это были трудные для отряда годы. Нестабильность экономики, различные события в мире, в стране, как в зеркале отражаются и на жизни, и на службе пограничников. Сплочение воинских коллективов, обеспечение сохранения здорового коллектива отряда, способного выполнять задачи по охране порученного участка, поддержание боеготовности подразделений – вот первоочередные задачи, над решением которых приходилось много и упорно работать руководству и офицерскому составу.

Сергей Семёнович Воронцов родился 1 января 1959 года в д. Виноколы Тверской области. Парень рос целеустремлённым, волевым. Занимался спортом, много читал и уже в детстве поставил себе цель – стать офицером. Ишёл к своей мечте непреклонно.

В 1980 году окончил Высшее пограничное командное Краснознамённое училище им. Ф. Э. Дзержинского. Служебная деятельность молодого офицера-пограничника началась на пограничных заставах Северо-Западного пограничного округа. Он служил заместителем начальника погранзаставы, затем в должности начальника заставы, заместителя коменданта пограничной комендатуры. С 1987 по 1990 годы Воронцов был заместителем коменданта пограничной комендатуры «Диксон» Арктического пограничного отряда. Затем снова годы учёбы. В 1993 году окончил Военную Академию имени Фрунзе. И далее его военная карьера продолжалась в Забайкалье. После службы на разных должностях в штабе Забайкальского пограничного округа, он назначается на должность заместителя начальника штаба, а вскоре и начальника штаба нашего пограничного отряда.

В эти годы особенно активно развивались военно-шефские связи. И лозунг «Границу охраняет весь народ» постоянно был подкреплен конкретными делами.

На базе отряда состоялось совещание командования части с администрацией, руководителями хозяйств, учреждений и организаций Приаргунского района, шефствующих над пограничными заставами. Участники совещания рассмотрели основные направления шефских связей, утвердили план совместной работы на текущий год. Командир войсковой части Г. Г. Балабин и глава администрации района В. Э. Шемелин подписали договор «О сотрудничестве между войсковой частью 2018 ЗабПО ФПС РФ и администрацией Приаргунского района на 1997 год» и план совместных военно-шефских мероприятий на 1997-2000 годы.



Не откладывая в долгий ящик, глава администрации г. Краснокаменска С. П. Пищерский подписал распоряжение о льготном выделении и доставке на заставы 300 тонн угля с разреза «Уртуйский».

Пограничники старались своим ратным трудом оправдать доверие народа. По результатам итоговой проверки отряд оценен так: «Способен выполнять служебно-боевые задачи».

За счёт шефских связей организована подпись на периодическую печать во всех подразделениях границы и учебного центра, осуществлено пополнение книжного фонда библиотек пограничных застав. Несмотря на отсутствие кинокопий, удалось организовать кинообслуживание личного состава. Постоянно проводится работа с отрядами ЮДП в приграничных сёлах. На базе части состоялся финал районной игры «Граница». Традиционным стало проведение районного Дня призыва. Пограничный отряд взял шефство над детским домом.

Среди лучших по показателям в служебно-боевой деятельности в эти годы стали подразделения, которыми командовали капитан А. Ю. Метельков, старший лейтенант В. А. Смоленцев, капитан Г. В. Карабецкий, капитан А. Г. Туманов, старший лейтенант Р. В. Фощан, капитан А. В. Аносов, старший лейтенант Е. Н. Пузиков, подполковник М. А. Сергачев, старший лейтенант А. П. Растроев, старший лейтенант С. С. Безъязыков, старший лейтенант С. Н. Деревягин, старший лейтенант А. П. Утенков.

Введён в эксплуатацию пистолетный тир. Спортивная команда отряда заняла первое место по Региональному управлению. Начальником физподготовки и спорта отряда в этот период был майор И. П. Панов.

Крепли и продолжались шефские связи с хозяйствами, предприятиями и организациями района, области. По-

граничники знали – председатели колхозов «Дружба» Р. Н. Баженова, имени 60 лет СССР Н. К. Пешков, совхоза имени Лазо В. Э. Шемелин, директор Приаргунского ХПП И. И. Калачев, как говорится, и в радости, и в горе всегда придут на помощь отряду. Никогда не отказывали в помощи А. Н. Логунов, предприниматели А. Тороян, С. А. Нестеренко, Н. И. Чипизубов, руководители Ингодинского района областного центра, Досатуйской нефтебазы, Приаргунского АТП. За год шефы оказали помощь отряду в суммовом выражении на 254 тысяч рублей. Помогали в ремонте помещений на заставах, в ремонте техники, в обеспечении продуктами питания.

Начальник штаба отряда, конечно, был участником и организатором многих мероприятий в отряде. Неоднократно был поощрен руководителями разных уровней, в том числе и правами начальника пограничного Управления, и Директором ФПС. Имеет государственные награды, в том числе медаль «За отличие в охране государственной границы СССР». Под стать ему и жена – Любовь Борисовна служила в отделении комплектования. И многие из ребят-пограничников, которые в эти годы переходили после службы по призыву на службу по контракту, очень ей благодарны за помощь в оформлении документов.

В 1999 году полковник Воронцов получает новое назначение – в штаб Забайкальского Регионального Управления ФПС России, и семья Воронцовых вновь переезжает в Читу.

Вот так устроена жизнь военных – постоянные переезды, смена места жительства, новые должности, новые обязанности, новые знакомства. Но именно пограничники умеют и через расстояния сохранять добрые дружеские отношения, умеют не терять друг друга из виду, сохраняя в сердцах добрые и сердечные воспоминания о добрых людях. Не исключение и семья Воронцовых. Их сын Максим, я уверена, перенял все лучшие черты характера своих родителей. И Сергей Семёнович, и Любовь Борисовна никогда не забывали нас, приаргунцев, всегда были рады встрече, живо интересовались жизнью в отряде.

Жестокая болезнь вырвала из жизни Сергея Семёновича Воронцова. Весной прошлого года его не стало. Но он останется в памяти людей достойным человеком, посвятившим всю свою жизнь службе по защите рубежей нашей Родины. А для родных он всегда добрый, искренний, любящий муж, отец, любимый дедушка. Он писал красивые стихи, и об этом мало кто знал. И всегда, возвращаясь с границы, приносил своей любимой цветы – ромашки, саранки, подснежники...

**Е. САВЧЕНКО. По материалам музея Боевой славы.**

Фото из семейного архива Воронцовых.

## ВЫБОРЫ 2024

АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИАРГУНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

7 декабря 2023 г.

№978

п.г.т. Приаргунск

**Об образовании избирательных участков для проведения выборов и референдумов на территории Приаргунского муниципального округа Забайкальского края**

В соответствии с пунктом 2 статьи 19 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», администрация Приаргунского муниципального округа Забайкальского края постановляет:

1. Образовать на территории Приаргунского муниципального округа Забайкальского края для проведения выборов и референдумов следующие избирательные участки:

**Избирательный участок № 2902**

Участковая избирательная комиссия № 2902 – 674330, Забайкальский край, Приаргунский район, село Новая Бырка, ул. Новая, 12, здание сельского дома культуры.

В состав избирательного участка входят населённые пункты:

- село Бырка (ул. 2-я Нагорная; Нагорная; Большая; Набережная; Кооперативная; Коммунальная; Стрелка; Комсомольская; Лапердинская; Больничная; Родионовская – д. 31, 35, 37, 44, 46, 48, 50, 54, 56, 58, 60; Огловская – д. 38, 40, 42, 44, 47, 48, 50, 53, 55, 56, 60, 61, 63, 65);

- село Новая Бырка (ул. Родионовская – д. 2, 6, 7, 8, 14, 15, 17, 19, 21, 22, 25, 27, 30, 32, 34, 40, 42; ул. Огловская – д. 1, 2, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 13, 15, 16, 21, 22, 25, 26, 27, 31, 32, 34, 35, 36, 43, 45; Новая; Барахтина; Балабина; Юбилейная; Колхозная; 2-я Колхозная; Подстанция; Борзинская);

- село Селинда.

**Избирательный участок № 2903**

Участковая избирательная комиссия № 2903 – 674314, Забайкальский край, Приаргунский район, село Урулунгуй, ул. Аксёнова, 30, здание Урулунгуйской сельской администрации.

В состав избирательного участка входят населённые пункты:

- село Урулунгуй (ул. Аксёнова, ул. Советская, ул. Молодежная);

- село Урулунгуй 1-й (ул. Горная, ул. Юбилейная, ул. Набережная, ул. Кооперативная, ул. Пешкова, ул. Гранитная, ул. Новая).

**Избирательный участок № 2905**

Участковая избирательная комиссия № 2905 – 674315, Забайкальский край, Приаргунский район, село Усть-Тасуркай, ул. Центральная, 32, здание Усть-Тасуркайской сельской администрации.

В состав избирательного участка входят населённые пункты: село Усть-Тасуркай и село Новоивановка.

**Избирательный участок № 2906**

Участковая избирательная комиссия № 2906 – 674318, Забайкальский край, Приаргунский район, село Верхний Тасуркай, ул. Шапошникова, 30, здание сельского дома культуры.

Граница избирательного участка совпадает с границей населённого пункта село Верхний Тасуркай.

**Избирательный участок № 2907**

Участковая избирательная комиссия № 2907 – 674333, Забайкальский край, Приаргунский район, село Новоцурухай-туй, ул. Фёдорова, 70а, здание сельского Дома культуры.

Граница избирательного участка совпадает с границей населённого пункта село Новоцурухай-туй.

**Избирательный участок № 2908**

Участковая избирательная комиссия № 2908 – 674335,

Забайкальский край, Приаргунский район, село Староцурухай-туй 1-й, ул. Партизан Шестаковых, 4а, здание МБОУ Староцурухайтуйская СОШ.

В состав избирательного участка входят населённые пункты:

- село Староцурухай-туй (ул. Дружбы; ул. Новая; ул. Октябрьская; пер. Школьный; пер. Саманный; ул. Партизан Шестаковых; ул. Кооперативная; пер. Колхозный; ул. Юбилейная; пер. Речной; ул. Садовая – д. 2, д. 4, 6/1, 6/2, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 24, 28, 30, 32);

- село Староцурухай-туй 1-й (ул. Аргунская; пер. Мирный; ул. Пограничная; ул. 40 лет Победы; ул. Садовая – д. 1/1, 1/2, 1а/1, 1а/2, 3/1, 3/2, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27).

**Избирательный участок № 2909**

Участковая избирательная комиссия № 2909 – 674319 Забайкальский край, Приаргунский район, село Дурой, ул. Баженова, 34д, здание сельского Дома культуры.

В состав избирательного участка входят населённые пункты:

- село Дурой (ул. Пограничная дом с № 1 по дом № 17, д. № 19, № 21; ул. Набережная с дома № 28 по дом № 52 четная сторона, с дома № 35а по дом № 55 нечетная сторона; ул. Баженова с дома № 29 по дом № 45 нечетная сторона, с дома № 34а по дом № 46 четная сторона; ул. Аргунская с дома № 40 по дом № 72 четная сторона, с дома № 43а по дом № 65 нечетная сторона; ул. Дружба с дома № 21 по дом № 39 нечетная сторона, с дома № 26 по дом № 40 четная сторона);

- село Дурой 1-й (ул. Набережная дома с № 1 по № 35 нечетная сторона, с дома № 2 по дом № 26 четная сторона; ул. Баженова дома с № 1 по дом № 27 нечетная сторона, с дома № 2 по дом № 34 четная сторона; ул. Аргунская дома с № 1 по дом № 43 нечетная сторона, с дома № 2 по дом № 38 четная сторона; ул. Дружба дома с № 1 по дом № 19 кв.2 нечетная сторона, с дома № 2 по дом № 24 кв.2 четная сторона).

**Избирательный участок № 2910**

Участковая избирательная комиссия № 2910 – 674325, Забайкальский край, Приаргунский район, село Зоргол, ул. Пешкова, 14, здание сельского Дома культуры.

В состав избирательного участка входят населённые пункты:

- село Нижний Зоргол (ул. Ленина д. № 1, 2, 4, 9, 16; ул. Нагорная д. № 2, 7; ул. Козлова д. № 1-8; ул. Новая д. № 1-5; ул. Губина д. 1, 3, 4, 5, 7, 8, 10; ул. Юбилейная д. № 1, 2, 4, 7-10);

- село Зоргол (ул. Пионерская д. № 1-3, 5-7; ул. Школьная д. № 1, 2, 4, 6-8, 10, 11, 38-40; ул. Пешкова; ул. Ленина д. № 15, 19, 21, 22, 25-30, 33, 34, 36, 38-43, 46, 50-52, 54, 55, 58, 60-63, 65, 66, 68, 69, 71, 72).

**Избирательный участок № 2911**

Участковая избирательная комиссия № 2911 – 674316, Забайкальский край, Приаргунский район, село Погадаево, ул. Советская, 18, здание сельского Дома культуры.

В состав избирательного участка входят населённые пункты:

- село Новое Погадаево (ул. Нагорная, ул. Новая, ул. Школьная от дома № 44 до дома № 61 (за исключением дома № 45), ул. Советская от дома № 54 до дома № 68);

- село Погадаево (ул. Луговая; ул. Комсомольская; ул. Советская от дома № 4 до дома № 50; ул. Школьная от дома № 1 до дома № 45 (за исключением дома № 44);

- село Горда.

**Избирательный участок № 2913**

Участковая избирательная комиссия № 2913 – 674332 Забайкальский край, Приаргунский район, поселок сельского типа Пограничный, ул. Школьная, 10, здание Пограничниковской сельской администрации.

В состав избирательного участка входят населённые пункты:

- посёлок сельского типа Пограничный 1-й (ул. Спортивная – д. 1, 5; 7; ул. Луговая – д. 10, 12, 14, 16; ул. Новая – д. 13, 15, 17, 19; ул. Юбилейная – д. 24, 25, 26, 27, 29, 30, 31, 33, 34; ул. Советская – д. 23, 24, 25, 26, 27, 29, 31, 34, 38; ул. Школьная – д. 14, 16, 18, 20, 22, 24, 33, 35, 37; ул. Назара Губина – д.

16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27; ул. Кочура – д. 2, 4),  
– посёлок сельского типа Пограничный (ул. Спортивная – д. 2, 4, 6; ул. Луговая – д. 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11; ул. Новая – д. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12; ул. Юбилейная – д. 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 12, 14, 16, 18, 20; ул. Советская – д. 1, 2, 3, 4, 5, 7, 11, 13, 15, 16, 17, 19, 20; ул. Школьная – д. 1, 3, 5; ул. Назара Губина д. 4; ул. Степная – д. 3, 5, 7, 9, 11);  
– посёлок сельского типа Верея.

**Избирательный участок № 2915**

Участковая избирательная комиссия № 2915 – 674317  
Забайкальский край, Приаргунский район, поселок сельского типа Норинск, ул. Школьная, 8, помещение сельской администрации в здании структурного подразделения МБОУ Пограничнинская СОШ.

Граница избирательного участка совпадает с границей населённого пункта посёлок сельского типа Норинск.

**Избирательный участок № 2916**

Участковая избирательная комиссия № 2916 – 674321, Забайкальский край, Приаргунский район, поселок сельского типа Молодёжный, ул. Мира, 7, здание сельского Дома культуры.

В состав избирательного участка входят населённые пункты:

- посёлок сельского типа Молодёжный;
- село Кути.

**Избирательный участок № 2918**

Участковая избирательная комиссия № 2918 – 674313, Забайкальский край, Приаргунский район, поселок сельского типа Досатуй, ул. Юбилейная, 16, здание Досатуйской сельской администрации.

В состав избирательного участка входят населённые пункты:

– посёлок сельского типа Досатуй (ул. Дорожная; ул. Геологическая; ул. Юности; ул. Мира; ул. Солнечная; ул. Полевая; ул. Степная; переулок ул. Степная; ул. Пролетарская; ул. Кооперативная; ул. Юбилейная с дома № 4 по дом № 8а чётная сторона и с дома № 5 по дом № 7 нечётная сторона; ул. Советская с дома № 1 по дом № 25 нечётная сторона и с дома № 2 по дом № 38 чётная сторона; переулок ул. Советская; ул. Ленина с дома № 2 по дом № 20 чётная сторона);

– село Станция-Досатуй (ул. Ленина с № дома 1 по № дома 17 нечётная сторона; ул. Юбилейная, дом № 2, ул. Привокзальная; ул. Шоферская; ул. Набережная; ул. Калинина; ул. Нефтяника; ул. Партизанская; ул. Профсоюзная; ул. Строительная; ул. Новая);

– село Восточный Досатуй (ул. Аксёнова; ул. Гагарина; ул. Лазо; ул. Луговая; ул. Ленина с дома № 22 по дом № 32; переулок ул. Ленина; ул. Советская с дома № 27 по дом № 39 нечётная сторона, с дома № 42 по дом № 66 чётная сторона; ул. Первомайская; ул. Октябрьская; ул. Урожайная; ул. Погадаева; ул. Нагорная; ул. Комсомольская).

**Избирательный участок № 2919**

Участковая избирательная комиссия № 2919 – 674331, Забайкальский край, Приаргунский район, село Улан, ул. Горная, 19, помещение СДК в здании общеобразовательной школы.

Граница избирательного участка совпадает с границей населённого пункта село Улан.

**Избирательный участок № 2920**

Участковая избирательная комиссия № 2920 – 674310, Забайкальский край, Приаргунский район, село Талман-Борзя, ул. Юбилейная, 17, здание сельской администрации.

Граница избирательного участка совпадает с границей населённого пункта село Талман-Борзя.

**Избирательный участок № 2921**

Участковая избирательная комиссия № 2921 – 674318  
Забайкальский край, Приаргунский район, село Новоивановка, ул. Школьная, 2-2, приспособленное помещение под образовательный процесс.

Граница избирательного участка совпадает с границей населённого пункта село Новоивановка.

**Избирательный участок № 2923**

Участковая избирательная комиссия № 2923 – 674310,

Забайкальский край, пгт. Приаргунск, ул. Декабристов, 7, здание МБУДО «Детская юношеская спортивная школа детей и взрослых».

В состав избирательного участка входят улицы: Автомобилистов, Воинов-Интернационалистов, Вокзальная, второй микрорайон, Декабристов, Дорожная, Дружбы, Железнодорожная, Кооперативная, Октябрьская, Привокзальная, Промышленная, переулок Сетевой, Советская, третий микрорайон, МЖК (дома 1, 2, 5, 11а), Транспортная (дома 2а, 1-7, 11), Чернышевского (дома 1, 16, 2, 3, 3а, 4, 4а, 5-17, 16а, 18, 20, 22, 24).

**Избирательный участок № 2924**

Участковая избирательная комиссия № 2924 – 674310, Забайкальский край, пгт. Приаргунск, ул. Губина, 9, здание Приаргунского окружного центра досуга.

В состав избирательного участка входят улицы: Аксёнова, Аргунская, Губина, переулок Забайкальский, Комсомольская, Ленина, Луговая, Парковая, Первомайская, Садовая, переулок Садовый, Северная, Спортивная, улица Содружества, переулок Спортивный, Школьная, Электрическая, Энергетиков, первый микрорайон (дома 25, 26, 28).

**Избирательный участок № 2925**

Участковая избирательная комиссия № 2925 – 674310, Забайкальский край, пгт. Приаргунск, ул. Чернышевского, 1а, здание ГПОУ «Приаргунский государственный колледж».

В состав избирательного участка входят улицы: общежитие 2018, Баженова, Журавлёва, Набережная, Новая, общежитие ПТУ-31, Погодаева, Строительная, переулок Чернышевского, Юбилейная, переулок Юбилейный, первый микрорайон (дома 9, 10, 11, 13), Транспортная, дом 4 (дом Службы в пгт. Приаргунск), Чернышевского (дом 1а).

**Избирательный участок № 2926**

Участковая избирательная комиссия № 2926 – 674310, Забайкальский край, пгт. Приаргунск, ул. Магистральная, 7, здание дорожного эксплуатационного участка.

В состав избирательного участка входят улицы: Безымянная, Весенняя, Восточная, Зоотехническая, переулок Индустриальный, Линейная, Магистральная, Молодежная, Погрузочная, Рабочая, Светлая, Солнечная, переулок Солнечный, Степная, Трактовая, переулок Трактовый, Урожайная, Энтузиастов, переулок Энтузиастов, Южная, ул. Индустриальная, ул. Погрузочная.

**Избирательный участок № 2927**

Участковая избирательная комиссия № 2927 – 674320, Забайкальский край, поселок Кличка, ул. Социалистическая, 4, здание Кличкинской городской администрации.

В состав избирательного участка входят улицы: Гайдара, Гаражная, Геологическая, Железнодорожная, Качева, Колхозная, Кооперативная, Лазо, Мира, Набережная, Нагорная, Новая, Первомайская, Промышленная, Рабочая, Социалистическая, Ушакова, Фрунзе, Чапаева, Шахтёрская, Школьная, Шоферская, Юбилейная, 1-я Подгорная, Новая 2-я, 2-я Подгорная, пер. Набережный.

**Избирательный участок № 2928**

Участковая избирательная комиссия № 2928 – 674320, Забайкальский край, поселок Кличка, ул. Ленина, 18, здание МБОУ Кличкинская СОШ.

В состав избирательного участка входят улицы: Алешкова, Горняцкая, Журавлева, К-Григоровича, Комсомольская, Ленина, Октябрьская, Погадаева, Пономарева, Степная, Терешковой, ул. Профсоюзная.

2. Признать утратившими силу постановление администрации Приаргунского муниципального округа Забайкальского края от 22 марта 2023 года № 134 «Об образовании избирательных участков для проведения выборов и референдумов на территории Приаргунского муниципального округа Забайкальского края».

3. Настоящее постановление опубликовать (обнародовать) в районной газете «Приаргунская заря».

**Глава Приаргунского  
муниципального округа  
Забайкальского края**

**Е. В. Логунов**

НАПИСАНО ЖИЗНЬЮ

## В ДОМ ПРЕСТАРЕЛЫХ

Окончание. Начало в № 2.

Старик беспокоится: «Зима промелькнёт, придёт весна. А вдруг там можно грядки какие-нибудь разбить? Читал, что в где-то доме престарелых есть огорода общественные. Интересно, в моём будет огород? Как бы узнать? Рассаду начал бы выращивать».

Допытывается у сына:

– Вань, как там дела идут?  
– Вроде всё сделал, – отвечает сын.  
– Участок продал. С домом престарелых уже договорился. Только вот, очередь там. Нужно подождать.  
– Огород то там хоть есть? – не унимается отец.

Хорошо, хоть на ноги встал, – задумалась на мгновение и добавила: – хотя тоже не понятно! Что лучше? Вот я ходячая! Так зять вечно ругает: «Не там стою, не туда что-то поставила». Одним словом – мешаю! Уедешь, а сын к тебе в гости ездить будет. Или не будет.

Геннадия Львовича от таких разговоров в жар бросило. Каждый день ждёт известий, когда в дорогу собираться.

Он спорит с соседкой, уверяя её:  
– Мои не такое, как твой зять! Ни одного плохого слова от них не слыхал. Пока лежал, ни разу не упрекнули.



– Есть конечно! – уверяет сын.  
– Всем разрешают сажать? – интересуется Геннадий Львович.

Сын озадачен. Переглянулся с женой и отмахнулся. А когда отец попросил показать фото будущего жилища, сын сильно занервничал.

– Ну, какое фото, батя? – отнекивается он. – Искать нужно. И вообще этим вопросом Люба занималась.

Геннадий понял, что хотят отправить в первый попавшийся дом. «Наверняка некогда было из-за работы хороший дом искать. Вот и нашли, что пришлось», – грустно вздыхает. – Конечно, не думали, что мне старику захочется в земле возится. Я же всю жизнь в деревне прожил».

– Ладно! Не надо мне вашего фото. А про себя подумал: «Лучше заранее не расстраиваться».

Он часто ходит поговорить с соседкой. Та рассказывает о своей нелёгкой доле.

– Лучше уж среди чужих людей, чем своим родным быть в тягость. Верно тебе говорю! – уверяет женщина. –

– Подожди ещё! – трясёт пальцем старушка. – Терпят-терпят, а потом начнётся!

Прошло пара месяцев. Всё без изменений. Геннадий Львович от переживаний и ожиданий весь, как на иголках.

В один пятничный вечер, когда сын со снохой вернулись с работы, не выдержал.

– Если не отвезёте меня в дом престарелых, – заявил он, – то в понедельник сам поеду договариваться с директором. Пусть хоть какую-то койку дадут!

– Не будут же тебя в коридоре селить? – пытается отговорить его сын.

– Сколько месяцев уже жду! – сердится отец. – Сколько ещё ждать мес-то? Согласен и на коридор!

Сноха пытается пошутить:

– Геннадий Львович, заведение хорощее! Пожилые люди умирать не хотят. Наоборот бы порадовалась за них, что места вам там нет.

– Показывайте мне этот дом! Что там за такое заведение, что очередь боль-

шая? Уже нет сил жить в ожидании.

На следующее утро сын спозаранку ушёл. Люба заметно нервничала, когда завтракали вдвоём. На расспросы свёкра невнятно отвечает:

– На работу убежал. Вы же знаете, сколько он работает.

Потом и сама куда-то засобиралась. Вскоре вернулась. Оказалось, что ходила в магазин. Краем глаза Геннадий Львович заметил у неё в сумке новый комплект постельного белья.

Сидит в комнате хмурый, думает: «Вот уже и постельное поторопились купить. Брезгуют оставлять на котором я спал, – вздыхает. – Никому не нужный старик».

Вышел на улицу воздухом подышать. Соседка в окно выглядывает, рукой ему машет, что спустится сейчас поболтать. А у него и без неё на душе тошно.

«Права она во всём! – рассуждает Геннадий. – Только повод лишний сказать мне, что предупреждала. А что делаешь! – грустит он. – Такая жизнь. И детей можно понять. Трудно им. Сам убедился, что работают без отдыха. Может, без меня им проще будет жить?»

Пока соседка не вышла, поспешил домой. Сын вернулся лишь вечером в воскресенье.

– Батя, собирай вещи! Я всё устроил! Завтра едем.

Геннадий Львович не знает, радоваться или плакать. Улыбнулся, а у самого наворачиваются слёзы на глаза.

Ушёл в комнату пожитки собирать. Всё совсем немного, всё сгорело. Только то, что сын позже купил. Собрался.

Сын ушёл в гараж за машиной, сноха своими делами занимается. Никто с ним даже проститься по-людски не хочет.

Вышел напоследок прогуляться. Соседка тут как тут. Сообщил ей новость, что уезжает.

– Всё, прощай! – говорит он. – Еду доживать к одиноким старикам.

Соседка сочувственно кивнула и перекрестила его. «И на том спасибо!» – выдохнул он и пошёл домой.

В понедельник сын и сноха ради такого события отпросились на работе. Везут его в последнее пристанище.

Соседка выглядывает в окно, а на лице улыбка. Геннадия передёрнуло: «Вот тоже радуется, что права оказалась! У всех нас одинаковая участь».

Едут в машине молча. Тишина тягостная. Старик молится: «Хорошо бы огородик был. Ну, хоть совсем маленький. Дома, конечно, раздолье было». Воспоминания о родном доме кольнули сердце и выдавили слёзы.

Сын со снохой всю дорогу молчали и нервничали. Но больше его не отго-

варивали. «Смирились или поняли, что так лучше для них», – понял Геннадий, грустно глядя на сына.

В таких мыслях он не заметил, что едут в сторону его деревни.

Когда въехали на знакомые улицы, очнулся. Насторожился. Подумал: «Показалось, мерещится». Смахнул слезу с глаз. Прильнул к окну.

Остановились. Сын выбежал из машины и открыл ворота.

Когда Геннадий Львович вышел из машины, остался.

Он не поверил глазам. Это же его участок с новым домом. Оглянулся на Ивана с женой. Те смеются и зовут его войти. Старику так стыдно, что готов сквозь землю провалиться.

– Огородик, как обещали! – смеётся сын. – Извини, батя, не успели всё за-кончить.

Мужчина от волнения еле ногами передвигает. Всё не может поверить в такое чудо.

В дом зашли, а он за сердце схватился. Слёзы на глазах. Сын показывает своё творение и улыбается отцу.

– Немного не доделан, но это мелочи! Домик хоть и небольшой, зато в нём есть всё необходимое. И отопление, и вода, и веранда, и кухня полноценная, две спальни. Намного лучше, чем было в старом доме.

Геннадий Львович обходит свои владения и радуется. О таком он даже и не мечтал. Всё новое, и делать здесь практически ничего не нужно. Только огородом заниматься. Как раз весна скоро, пора рассаду сажать.

Оказывается, как только его дом сгорел, сын с невесткой сразу начали строительство. Участок, конечно, не продавали. И в дом престарелых не ходили. Занимались строительством. Поэтому и пропадали сын с женой так часто. Своими руками многое делали в доме, чтобы сэкономить деньги. Отцу не хотели ничего говорить. Сюрприз готовили. Но он спутал все планы. Пришлось вести его в недоделанный дом.

Сидя за накрытым столом, отмечая новоселье, Геннадий Львович плачет от счастья и ругает детей за такой сюрприз.

Вечером сноха достала то самое постельное белье, что он накануне видел. Оказывается, специально ходила в магазин, чтобы купить для свёкра. Да ещё накупила посуду, полотенца и много кухонныхмелочей.

Никто не собирался от него избавляться. Хотели наоборот порадовать. Знали, как он любит землю, а в городе ему некомфортно.

Потом Геннадий Львович честно признался, какие мысли у него были. Показалось, что плохо подумал о сыне и снохе. Долго извинялся. Иван и Люба не обиделись, а посмеялись.

– Не переживай, отец! Мы тебя любим. И всегда рады видеть у себя дома. Если захочешь переехать к нам со временем, то с радостью заберём.

\*\*\*

*Повезло Геннадию Львовичу с родными или все так живут, решайте сами. Только помните, что мы все когда-то состаримся.*

## ЭТОЙ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

**23 января 1895 г. (129 лет назад)**

**впервые в мире человек ступил на берег Антарктиды**

Первыми людьми, увидевшими берега одетой в ледянную панцирь Антарктиды, были участники русской кругосветной экспедиции 1819–1821 годов под командованием Ф. Ф. Беллинсгаузена и М. П. Лазарева.

Произошло это 27 января 1820 года, когда парусные корабли «Восток» и «Мирный» на 2°35' з. д. достигли широты 69°28'. Эта дата вошла в историю географической науки как день величайшего географического открытия 19 века – открытия Антарктиды. Однако, высадка на берега Антарктиды произошла только через несколько десятилетий.

Первыми людьми, кто высадился на землю шестой части света, называют членов норвежской экспедиции. Это произошло 23 января 1895 года. Первыми на землю Антарктиды вступили капитан норвежского промыслового судна «Антарктика» Кристенсен и пассажир этого судна, тоже норвежец, преподаватель естественных наук Карлстен Борхгревинк. Он, собственно, и уговорил капитана спустить на воду шлюпку и пристать к берегу. Более того, он собрал там образцы минералов, увидел и описал антарктический лишайник, а в воде заметил медузу.

Одним из чудес, которые наблюдали члены экипажа на новом материке, было полярное сияние.

Через несколько лет Борхгревинк возвратился в Антарктиду, но уже в роли руководителя большой экспедиции на судне «Южный крест» (1898–1900).



## ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ

**23 ЯНВАРЯ – 12-й лунный день.**

**Фаза Луны:** Вторая четверть, Луна растущая

**Характеристика дня:** Наступил тихий и спокойный день, день победы мудрости над чувствами и умом. Это и день успокоения и величия духа, день единения, покоя, любви ко всему окружающему. Молитвы этого дня, вероятнее всего, бывают услышаны.

**Влияние на личность:** Возможна повышенная эмоциональность и обидчивость. Не поддавайтесь этим чувствам, наоборот – смиритесь злость и обиду. Сегодня нельзя ссориться, потому что есть вероятность, что помириться потом будет трудно.

**Стрижка волос:** Хотели сегодня подстричься? Это хорошее решение. Гороскопы говорят: стрижка волос сегодня принесет материальное благополучие. Окраска натуральными красителями также привлечет денежную энергию.

**Отношения:** Энергетика дня располагает делать добро ближним, поэтому вам будет легко заниматься благотворительностью, делать по-жертвования. Если финансы не позволяют выразить ваши намерения в денежной форме, то просто проявите сострадание к тому, кому оно требуется, позаботьтесь о том, кому нужна забота. Сегодня требуются эмоциональная подвижность и умение достигать компромиссов. Сексуальные контакты, любовные отношения в этот период могут обернуться ссорами, обидами или нереализованными желаниями.

**Брак:** Считается, что это один из лучших дней месяца для заключения брачного союза, но только в том случае, если вы или ваша вторая половина не слишком ревнивы. Если же чувство ревности известно вам не понаслышке, то день свадьбы лучше отложить, иначе энергия противоречий и обид может нарушить ваш союз.

**Общие рекомендации:** Не допускайте спешки, торопливости и сути, это лишь навредит. Пусть всё идёт так, как идёт, до поры, до времени не вмешивайтесь в ход событий.

**Предупреждения:** Сегодня не время жаловаться, плакать и жалеть себя – есть вероятность застрять в этом состоянии надолго. Плохой знак в двенадцатый лунный день – разбитая посуда, пролитая жидкость. Считается, что это знак страдания, одиночества. Примите и проживите это состояние. Оно обязательно пройдет.

**Сны:** Сны веющие, им не только можно, но и, наверное, нужно доверять. Всё, что вы увидите во сне, продиктовано светлыми и доброжелательными к вам силами. Страшных снов не бойтесь – они безвозвратно уйдут прочь вместе с ночью.

## ВЕТЕРАН ЭНЕРГЕТИКИ

25 января 2024 года исполняется 93 года Василию Егоровичу Аникину – заслуженному энергетику Российской Федерации.

Василий Егорович прошёл большой жизненный путь. После окончания Кемеровского химико-механического техникума, по распределению пришёл работать на Холбонскую электростанцию, там прошёл путь от электромонтёра до начальника производственно-технического отдела. Затем была работа в должности главного энергетика комбината Балейзолото.

Высокий профессионализм послужил основанием для назначения в 1967 году Василия Егоровича директором Южных электрических сетей (в 1980 году переименованы в Юго-Восточные электрические сети). На этом посту особенно ярко раскрылись незаурядные организаторские способности руководителя. Под его руководством был решён вопрос по восстановлению водовода, обновлению и модернизации Приаргунской ТЭЦ. В трудные годы «экономических преобразований» для улучшения жизни работников было организовано подсобное сельское хозяйство в селе Кути, с разведением животноводства, растениеводства, пчеловодства. Благодаря личной энергии и настойчивости улучшились жилищные условия работников, расширялась производственная база предприятия. И это только часть всех добрых дел, которые Василий Егорович сделал для работников электросетей, ТЭЦ и на благо жителей Приаргунья и Забайкальского края.

Сейчас Василий Егорович на заслуженном отдыхе, но по-прежнему неустанно следит за развитием предприятия, живо интересуется его проблемами. При этом охотно отдаёт свои обширные знания и богатейший опыт молодому поколению.

Коллектив Юго-Восточных электрических сетей, ветераны энергетики, жители посёлка Приаргунск сердечно поздравляют Василия Егоровича с Днём рождения. Желаю ему не унывать, стараться не болеть, а для молодёжи служить примером того, как можно дожить до столь почтенного возраста в добром здравии. Бодрости духа Вам, неиссякаемого оптимизма и долгих лет жизни.

Ветераны и коллектив Юго-Восточных электрических сетей.



### Исправление

Уважаемые читатели, в извещении о наличии земельных участков для предоставления в аренду, опубликованного в выпуске газеты «Приаргунская заря» № 94 от 5 декабря 2023 года, вместо слов «пгт. Приаргунск, ул. Южная, 38» читать «пгт. Приаргунск, ул. Южная, 43».

### В АРИУ

«ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ»  
МОЖНО ПРИОБРЕСТИ:  
– РАСЧЁТНЫЕ КНИЖКИ  
ПО ОПЛАТЕ ЗА  
ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ  
(цена 100 рублей);  
– ДОМОВЫЕ КНИГИ  
(цена 130 рублей).

ОЦИФРОВКА ВИДЕО С  
КАССЕТ НА ЦИФРОВЫЕ  
НОСИТЕЛИ  
(ФЛЕШКИ, DVD-ДИСКИ,  
ЖЁСТКИЕ ДИСКИ).  
КОНВЕРТАЦИЯ ВИДЕО  
С DVD-ДИСКОВ  
В ДРУГИЕ ФОРМАТЫ.  
Тел.: 89245002182.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ В ПРИАРГУНСКОМ ОКРУГЕ С 24 ПО 30 ЯНВАРЯ

|                     | 24.01<br>среда    | 25.01<br>четверг  | 26.01<br>пятница  | 27.01<br>суббота  | 28.01<br>воскресенье | 29.01<br>понедельник | 30.01<br>вторник  |
|---------------------|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|----------------------|----------------------|-------------------|
|                     |                   |                   |                   |                   |                      |                      |                   |
| ТЕМПЕРАТУРА ДНЁМ    | -21°C             | -22°C             | -21°C             | -21°C             | -17°C                | -15°C                | -19°C             |
| ТЕМПЕРАТУРА НОЧЬЮ   | -32°C             | -32°C             | -33°C             | -34°C             | -29°C                | -25°C                | -24°C             |
| ВЕРОЯТНОСТЬ ОСАДКОВ | 16%               | 20%               | 14%               | 17%               | 84%                  | 82%                  | 30%               |
| ВЕТЕР               | Ю, 1-2 м/с        | ЮВ, 1 м/с         | ЮВ, 1-2 м/с       | штиль             | штиль                | C, 4 м/с             | C3, 2 м/с         |
| ДАВЛЕНИЕ            | 728<br>мм рт. ст. | 724<br>мм рт. ст. | 722<br>мм рт. ст. | 725<br>мм рт. ст. | 723<br>мм рт. ст.    | 722<br>мм рт. ст.    | 728<br>мм рт. ст. |
| ВОСХОД СОЛНЦА       | 08.50             | 08.49             | 08.47             | 08.46             | 08.45                | 08.44                | 08.42             |
| ЗАКАТ СОЛНЦА        | 17.42             | 17.44             | 17.45             | 17.47             | 17.49                | 17.50                | 17.52             |

Главный редактор В. А. ПЕРМИНОВ.  
Редактор И. А. БАКИРОВА.

Адрес редакции, издателя, типографии:  
674310, Забайкальский край,  
Приаргунский район, п. Приаргунск,  
ул. Ленина, 2.

E-mail: priarg\_zarya@mail.ru  
Индекс газеты: 54744.

Телефон: 89144582258.

ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ! ЗАХОДИТЕ!

Учредитель:  
АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИАРГУНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Газета зарегистрирована в Управлении  
Федеральной службы по надзору в сфере  
связи, информационных технологий и  
массовых коммуникаций по  
Забайкальскому краю.

Регистрационный номер и дата принятия  
решения о регистрации:  
ПИ № ТУ75-00302 от 30 марта 2021 г.

Ответственность за достоверность  
фактов несут авторы.

Редакция может опубликовать статьи в  
порядке обсуждения, не разделяя точку  
зрения автора.

Рукописи не рецензируются  
и не возвращаются.

Анонимные письма не рассматриваются.

Газета выходит  
по вторникам и пятницам.

Печать офсетная. Формат А4.  
Объём 1 п. л. Тираж 500 экз.